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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestületének

2005. szeptember 15-én  19,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

151./2005. (IX. 15.) számú határozata az önkormányzat és intézményei 2005. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

151./A./2005.(IX. 15.) számú határozata a tálalókonyha nyílászáróinak elkészítéséhez előleg biztosításáról 
         152./2005.(IX. 15.) számú határozata a képviselő-testület önfeloszlatással történő megszüntetés elutasításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. szeptember 15-én
19,00 órakor  a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: 
Heiter Tamás                  


polgármester 

Boriné Ág Anna 



képviselő


Grim Jánosné




képviselő


Mong Miklós




képviselő
 Südi Tamás




képviselő
 Szűcs Józsefné



képviselő


 Vereckei Lászlóné 



képviselő

 Dr. Varga László



képviselő
Tanácskozási joggal megjelent: 0 fő

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 2 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 9 fő
Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy az ülés 8 fővel határozatképes. Ismertette a napirendi pontok: Javaslat az önkormányzat és intézményei 2005. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló megvitatása illetve képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók.

Megkérdezte, van-e valami a napirendi pontok között, amit képviselő társai fel szeretnének venni a napirendi pontok közé.

Aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, egyhangúlag, 8 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi pontok

Nyílt ülés: 

1. Javaslat AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉS INTÉZMÉNYEI 2005. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK I.  FÉLÉVI TELJESÍTÉSÉRŐL szóló beszámoló megvitatására
Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
2. Képviselői kérdések, válaszok, tájékoztatók

Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Dr. Varga László és Mong Miklós képviselőket. 

Dr.Varga László képviselő: Elmondta, hogy ügyeletes, és lehet, hogy el kell mennie.

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Mong Miklós és Grim Jánosné képviselőket. 

Szavazásra tette fel, aki a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.
1. Javaslat AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉS INTÉZMÉNYEI 2005. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK I.  FÉLÉVI TELJESÍTÉSÉRŐL szóló beszámoló megvitatására

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Tegnap a gazdasági és Pénzügyi Bizottság megvitatta az előterjesztést. Átadta a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.
Südi Tamás képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság a beterjesztett anyagot megvitatta, a felmerült kérdésekre, az anyag összeállítóitól megnyugtató választ kapott. Ismertette a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvét, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz. A kiküldött anyag ismeretében, valamint az itt esetlegesen felmerülő kérdésekre kapott megnyugtató válaszok ismeretében a Pénzügyi Bizottság javasolja a beszámoló elfogadását.
Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Határ Zoltán alpolgármester. Megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 9 fő képviselő van jelen. Az ülést folytatta.

Boriné Ág Anna képviselő: Kiegészítette a jegyzőkönyvet azzal, hogy javaslatként elhangzott a Pénzügyi Bizottság ülésén, hogy a régi iskola szárnynak a folyosói burkolatát is javasolták rendbe tenni. 
Az iskola a saját dologi kiadásaiból finanszírozta a földszinten az új szekrények vásárlását, de az emeletre nem jutott. Azok a szekrények is katasztrofáliasak.

Úgy gondolom, hogy az iskolát teljes egészében rendbe kellene tenni.
Jó lenne, ha ezt a képviselő-testület támogatná.

Dr.Varga László képviselő: A második félévet is látni fogjuk majd decemberre.

Heiter Tamás polgármester: Más kérdés, hozzászólás a költségvetéssel kapcsolatosan?
Boriné Ág Anna képviselő: Nem volt alkalmuk túlságosan részletesen megtárgyalni a költségvetést, mert nem is áll olyan anyag a rendelkezésükre, amiből részletesen áttárgyalhattuk volna, köszönhető ez a mi költségvetési rendeletünknek.
Szűcs Józsefné képviselő: Az év elején kapott táblázatokat megnézte.

Heiter Tamás polgármester: Amennyiben nincs más kérdés, szavazásra teszem föl, aki az I. félév teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Boriné Ág Anna képviselő: Elhangzott tegnap, - ami nem került a jegyzőkönyvbe - hogy azzal a feltétellel fogadják el, hogy elkészül a leltár.
Heiter Tamás polgármester: A határozatot akkor úgy fogadjuk el, hogy elfogadjuk azzal, hogy a hivatali, intézményi leltárok a legrövidebb időn belül elkészülnek.                    

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal és 2 nem szavazattal elfogadta az I. féléves beszámolót.
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

151./2005. (IX. 15.) számú 

H A T Á R O Z A T A
     az önkormányzat és intézményei 2005. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy az önkormányzat és intézményei 2005. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.
Felkéri a polgármestert, hogy a hivatali, intézményi leltárok elkészíttetéséről gondoskodjon.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

2.Képviselői kérdések, válaszok, tájékoztatók
Heiter Tamás polgármester: Az önkormányzatunk nevében meghozott határozatban foglaltaknak megfelelően elvégeztettem a szőlőhegy útjainak helyreállítását a beadott, képviselő társaim által ismert árajánlat alapján. A vállalkozási szerződésben – mely megtekinthető – 1.308.540.-Ft+Áfa, azaz 1.635.675.-Ft bekerülési összeg lett rögzítve. 
A megtartott helyszíni bejárás során megállapítottuk, hogy a munkálatokat folytatni szükséges, mert a kőmennyiség nem bizonyult elégendőnek.


Szita István vállalkozó a világítástechnikai eszközök cseréjét az Általános Iskola melletti étkező konyhájában elvégezte.
         Visszatérve, a szőlőhegyi utak javításához, abban maradtunk, ameddig ez a keretösszeg tart, addig a munkát a vállalkozó folytatja, onnantól fogva újra a képviselő-testület elé kerül a kérdés.


Az utak átvétele még nem történt meg, nem is kívánom egy személyben átvenni. Ki kíván ezen a műszaki átadás-átvételen részt venni? 

Abban az időpontban kerül megszervezésre, amikor a képviselők ráérnek. Kimegyünk a vállalkozóval együtt, lehet neki kérdéseket föltenni.
Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy az út átvehető, akkor nyilvánvaló, hogy aláírási jogkörömnél fogva átveszem, és akkor megtörténik a számlázás, amennyiben nem, akkor megkérdezik tőle, hogy mit, miért, hogyan, merre és mi módon valósított meg.

Szűcs Józsefné képviselő: Az elmúlt testületi ülésen nem voltam, de az előzőn, amikor bekértük róla, nem ő adott egy árajánlatot és ő mérte fel, hogy mennyi az a kőmennyiség? 

Heiter Tamás polgármester: Azt a kőmennyiséget, amire adott ajánlatot, azt eldolgozta, eddig lett elég.

Dr.Varga László képviselő: Mennyi kellene még?

Heiter Tamás polgármester: Naponta kétszer körbe járom különböző vállalkozókkal a szőlőhegyet, hogy adjanak újabb árajánlatokat.


Valójában, ahogy bemegyünk a Mihályvár és a pálinkaház felől, ott gréderrel el van tolva a sóder, be van porozva. Ez a por tart a mélyútnak az elejéig, a hatalmas szakadásokig, oda töltötték bele a követ. 
A gréder is szélesítette amennyire lehetett a partoldalt. Ez tart Egészen a Hantos Balázsék előttig. Lejjebb van még egy-két rész ebből bepótolva. Kifelé, a Mihályvár háta mögött van még egy rész, oda vitettünk követ, amit az ott lakók bedolgoztak, ha jól tudom. Lovarda melletti résztől a kereszteződésig, lentről egészen föntig is meg lett csinálva.

 
Alá lett tömve a műútnak mind a két oldala.

Dr.Varga László képviselő: Hová kell még, mi maradt ki? 

Heiter Tamás polgármester: A Dióstól lefelé kellene. Szükséges a Mihályvár körül egy az egyben. A fölmérésben ez nem volt benne. Egyik vállalkozó sem tanácsolja kővel megoldani, martaszfaltot kell oda rakni, hiszen, ha martaszfaltra követ rakunk, azonnal le fog gördülni. Ez a szakmai javaslat. Találtunk még olyan helyeket, ahol gyakorlatilag Gabriella terepjárójával sem bírtunk anélkül elmenni, hogy meg ne feneklettünk volna.

Ezért szeretném azt kérni, hogy ne én legyek egyedül, aki ezt a munkát átveszi, hanem lehetőleg legyünk 4-en 5-en, de az egész testület is kimehet. 
Mong Miklós képviselő: Ez a munka, most mennyibe került, amit most elvégeztek,

Heiter Tamás polgármester: Ez 1.635.675.-Ft volt.

Mong Miklós képviselő: Én a János hegyi utat fölfele följártam, és lefele a Pálinkaház fele elmentem, ez a munka, amit csináltak, ez nem munka. 

Ez az anyag az első eső alkalmával kimosódik, mert nincs benn agyagos kötőanyag. Sőt annyit láttam, ahogy elgréderezték, a lyukakba tömtek murvát, és nagyon sok helyen a földfelület kilátszik. Lehet, hogy abból adódik, hogy a gréder ráhordott földet, de én szerintem ez a munka, ennyi pénzből, én ezt nem fogadom el ezt a munkát.

Heiter Tamás polgármester: Ezért kértem, hogy menjen föl a testület és hozzáértő…
Mong Miklós képviselő: Hány köbméter sóder volt ez?

Határ Zoltán alpolgármester: 250 köbméter.

Mong Miklós képviselő: Elég sok utat töltöttem pályafutásom során. Megmondom őszintén a Jánoshegyi úthoz fölmentem, meg lementem a Pálinkaház fele, kb. 30 köbméterre tippeltem azon a szakaszon. 

Heiter Tamás polgármester: Képviselő úr én nem tudom megítélni, ebben a dologban..
Határ Zoltán alpolgármester: Több emberrel beszéltem, akik látták a helyszínt és azt mondták, hogy először is ennyire ilyen szakmai hozzá nem értéssel kiválasztani egy anyagot, amiből utat építünk, ez önmagában már egy lehetetlen dolog. Egy vízszintes parkolóban leteszik ezt a bizonyos kötőanyag nélküli murvás akármit, ezt 10 év múlva is, hogyha kicsit gyorsabban indulsz az autóval ugyanúgy elrúgja maga alatt. Ha most ezt egy kis lejtőre teszed, akkor egyértelmű. Egy közepes eső gyönyörűen el fogja vinni, tehát magyarul fölöslegesen csináltattuk ezt, amit csináltattunk és kidobtunk egy csomó pénzt.

Akik jelen voltak ezen az előző beszélgetésen, ott szóba került, hogy a másik ajánlattevő – hogy aztán most félreértések, nem félre értés alapján teljesen mindegy – nagyságrenddel nagyobb mennyiségű anyagot mondott. 250 köbméter bedolgozásáról szólt az egyik ajánlattevő, aki végül is megnyerte ezt a pályázatot, illetve munkát, és 1250 köbméterről szólt a másik ajánlkozónak az ajánlata. 
Kettő közül még azért úgy gondolom, lehet hogy az egyik az egy teljes totál útfeljavítás lett volna, de a kettő között még azért vannak árnyalatok. 

Ha elosztom időarányosan, illetve összegarányosan akkor nem biztos, hogy ez a jó üzlet, amit csináltunk, mert, ha most megint pénzt kérte erre, hogy ezt be kéne fejezni, és még x millió forintért, akkor megint 3 millió forint körül fog megállni esetleg.

Boriné Ág Anna képviselő: Én tényleg ezt nem tudom felvállalni, mert én abszolút nem értek ehhez az egész dologhoz, hogy én kimegyek, és azt mondom, hogy jó, vagy nem jó. Valami más megoldást kellene találni, szakembert.
Határ Zoltán alpolgármester: Aki ezt a munkát felvállalta, ő szakember.

Heiter Tamás polgármester: Próbáljunk meg abban a formában beszélni, hogy egyszerre csak egy ember beszéljen, mert nem tudjuk követni a jegyzőkönyv számára. 

Grim Jánosné képviselő: Nem tudjuk, hogy mennyit rakott bele az útba, akkor arról beszéltünk, hogy nem tudjuk figyelni, hogy mennyi anyagot visz abba az útra, akkor a TSZ-nél lemérjük, valami ilyenről volt szó. Bejön az autó lemérjük, mennyit önt bele és ezt figyeljük, hogy oda mennyit önt, azt én nem tudom.

Dr.Varga László képviselő: Nem lett volna az megoldás, egy autó pördül ötöt, ugyanaz, észre sem veszed, hogy máshogy áll a sóder rajta, miből állapítod meg.

Szűcs Józsefné képviselő: Maga ez a szerződés ez nem úgy készült, hogy megvolt az, melyek azok az utak, amikkel megbíztuk, ő azt fölmérte, mennyi, milyen munkát kell ott elvégezni, mennyi sóder kell bele?

Heiter Tamás polgármester: Bocsánat, felolvasom a megrendelőt, amit küldtünk.

Szűcs Józsefné képviselő: Azt az útmennyiséget sem csinálta meg belőle, tehát azt sem fedezte..

Heiter Tamás polgármester: Nem, nem fedte be a sóder.

Mong Miklós képviselő: Hány napig csinálták ezt az utat?

Heiter Tamás polgármester: Négy napig.

Szűcs Józsefné képviselő: Annyit is ér.
Mong Miklós képviselő: Négy nap alatt a 250 köbméter leszállítása..

Dr.Varga László képviselő: Az ötven autó, itt nem volt 50 autó.

Mong Miklós képviselő: Hogyha ilyen munka van, én azt hiszem az célszerű lenne ha a hivatalnak a műszaki ügyintézője kimegy és leigazolja a teljesítést minden nap.
Heiter Tamás polgármester: Nincs műszaki ügyintézőnk.
Mong Miklós képviselő: Hát, akkor ki kell nevezni egy ideiglenes műszaki ügyintézőt, aki ellátja ezt a feladatot, és ellenőrzi a munkának a lefolyását.

Határ Zoltán alpolgármester: Én úgy gondolom, hogy nem a képviselő-testületnek a kompetenciája, hogy átvegye az utat, vagy ne vegye át.

Heiter Tamás polgármester: Igen alpolgármester úr, csak itt tipikusan abba a dologba tetszenek engem belehúzni, hogy ha van rajta sapka, ha nincs rajta sapka, aláírni nekem kell nyilvánvaló. A megnyilvánulások arról szólnak, hogy nem lett a munka abban a minőségben és abban a formában teljesítve, ahogy az elvárható lett volna. Tehát ennek alapján, akkor úgy érzem, hogy ne írjam alá a teljesítés igazolást, de mégis azt gondolom, az lenne,..
Határ Zoltán alpolgármester: Ha, neked megfelel, akkor aláírod. Nem azt mondtuk, hogy ne írja alá, hanem arról beszéltünk, hogy hadd ne mi döntsük el, hogy ez minőségileg megfelelő-e?

Heiter Tamás polgármester: Hanem ki?

Határ Zoltán alpolgármester: Úgy gondolom, hogy biztosan van erre valaki érintett ember, aki azt mondja, hogy uraim ez műszakilag nem felel meg annak, amiről szó volt. 

Heiter Tamás polgármester: Amennyiben nem megyünk ki, akkor a következő testületi ülésre ide fogjuk hívni akkor a vállalkozót és akkor a képviselő-testület…

Dr.Varga László képviselő: Én azt hiszem, hogy arról van szó, hogy esetleg egy külső szakértőt fölkérjünk-e?
Szűcs Józsefné képviselő: Elvártuk tőle a minőségi munkát, és ő azt nem végezte el, akkor nyilván nem..

Heiter Tamás polgármester: Képviselő asszony, azért szerettem volna, hogy ne én legyek az átvevő, hanem a képviselő-testület. Ha azt mondja, hogy nem, akkor vitatkozhatunk, akkor az egy következő procedúra, a szerződés értelmében a bíróság fogja ebben a dologban majd kimondani a szót. Nyilvánvaló, hogy történt egyfajta teljesítés, a vállalkozó úgy gondolja, hogy ő teljesítette, azt ami a szerződésben le volt írva. 

A képviselő-testület, pedig úgy ítéli meg, hogy nem teljesült ez. Ennek értelmében nem fizetünk. Akkor következik az, hogy bíróságra fog menni a szerződés értelmében a kivitelező, s onnantól fogva kell igénybe venni a szakértőknek a munkáját. 

Ismertette a megrendelőt, mely forráspusztai kőről szólt.

Tudjuk, hogy nem az, én is tudom. Ebben viszont azaz érdekes, hogy az ajánlat fali kőre vonatkozik.

Ez történt, ez a megrendelő, ennek alapján írtuk alá a szerződést, a kivitelezés, pedig így teljesült, ahogy mindannyian látjátok.

Szűcs Józsefné képviselő: Se abban a hosszban, se abban a minőségben. Ahhoz nem kell szakembernek lenni, hogy megállapítsuk, hogy ők elvállalták ezeket az utcákat, és ott van, hogy miket kellett volna megcsinálni.
Heiter Tamás polgármester: Ott van az a mellékmondat, hogy a felhasználható anyagmennyiség, az 250 köbméter. Többet nem tud betenni, hogyha ezt mi megírjuk, hogy ennyi a felhasználható..

Szűcs Józsefné képviselő: Igen, de az ő felmérése alapján. Ő mérte fel, hogy mennyi lyuk volt, a Tamás nézte meg a papírokat, mert mi még azt is sokalltuk, akkor azt mondtátok, hogy arra kell ez a mennyiség.

Dr.Varga László képviselő: Szerintem nem is a mennyiség itt a lényeg, mert azt nehéz bebizonyítani, hanem a minőség, a kő minősége, hogy az idevaló vagy sem.

Grim Jánosné képviselő: A felét meg sem csinálta.

Dr.Varga László képviselő: Ha ő úgy tartja, hogy a 200 köbméter elfogyott és kész, ő addig csinálta, amíg elfogyott.
Szűcs Józsefné képviselő: Ha én adok egy házra árajánlatot, hogy 5 millióért megcsinálom és utána, amikor félig van a ház, azt mondom, hogy még 5 milliót adjál hozzá, mert nem készült el.
Dr.Varga László képviselő: Ez nem fali, forráspusztai kő.

Heiter Tamás polgármester: Az ajánlatukban, amit elfogadott a képviselő-testület falikő szerepel, én külön ragaszkodtam hozzá, hogy forráspusztai, mert abban van agyag, legyen benne a megrendelésben.

Mong Miklós képviselő: A falikő az nem zárja ki azt, nem lehet forráspusztai. A falikő azt jelenti, amikor szedik a falat ..

Boriné Ág Anna képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy a hivatalnak ebben milyen felelőssége van? Úgy gondolom, hogyha egy munka van, akkor itt valakinek arra fel kellett volna ügyelni. Kérdezem, ki volt ennek a munkának a felelőse?


Megint beszélünk mindenről, aztán a képviselő-testületet bele akarjuk vinni, a képviselő-testületnek nem kell ott lenni mindenhol, úgy gondolom, hogy a hivatalnak ugyancsak fel kellett volna ügyelni ezt a munkát.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Való igaz, hogy a helyszínen nagyon sokszor kint voltunk, a polgármester úr számtalanszor, Gabriella kolléganő számtalanszor, jómagam is jó néhányszor. Nyilván azt fölvállalni nem tudtuk, hogy most valamelyik köztisztviselőt kiállítom oda a depónia mellé ez az egyik dolog, a másrészt hát valóban mérleget nem vittünk, hogy mennyi követ raktak bele. Ebből, valószínűleg csak visszakövetkeztetni lehet arra, hogy mennyi követ építettek be. 

Erre a hivatalnak nem igazán van kapacitása, hogy az ott elvégzett majdnem egy hetes munkálatok folyamán folyamatosan valaki kint legyen, arról nem is beszélve, hogy több helyszínen egyidejűleg zajlottak az események. 
Dr.Varga László képviselő: Én azt hiszem, abban nem tudunk visszamenőlegesen.., azt senki nem fogja tudni, se külső szakértő megállapítani, hogy ez 400 köbméter volt-e vagy sem. Ezzel nem fogunk nyerni a bíróság előtt. Itt a minőséggel tudunk mit keresni, hogy jó minőségű követ hozott-e vagy se. Ahhoz pedig nem kell, hogy odaállítson az önkormányzat folyamatosan, mer az utólag is látszik. Tehát itt át kell venni a munkát..

Grim Jánosné képviselő: Az a baj, hogy utána beszélünk róla.

Dr.Varga László képviselő: Igen, de utána is dönthetünk, - nem fizettük ki – elfogadjuk-e vagy sem. Négy nap alatt ledarálta, senkinek nem volt arra érkezése, mert senki sem tudta pontosan, hogy mikor kezdi el, legalábbis én nem tudtam, csak a kőrakást láttam, amikor hordták.
Grim Jánosné képviselő: De nincs kész az út, a fele van talán kész, ugyanennyi összegből, még egyszer ennyit fizetsz?

Dr.Varga László képviselő: Leírtuk, hogy a 200 köbméterig, az nem elég, oda van írva a megrendelőbe, előzetes egyeztetés szükséges, és ők most egyeztettek, hogy eddig tartott.

Szűcs Józsefné képviselő: Ő adta az árajánlatot.

Grim Jánosné képviselő: Számomra az nagyon furcsa, itt a pénzeket amikor beszéljük, hogy egymilliót, vagy valamennyit kell még ráfizetni. És itt a múltkor az óvodánál 180 ezerért hezitáltunk, hogy most legyen mérleg, vagy ne legyen mérleg, ami alapvető dolog. Itt egy út, ez kerül 1,6 millióba.
Boriné Ág Anna képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy esetleg ha rossz döntést hozott az akkori jegyző, aki nem vett fel műszakist a hivatalhoz, hogy nincs-e esetleg szükség műszaki előadóra, aki ért is a dolgokhoz, és esetleg nem futunk ilyenbe bele. Én azt maximálisan megértem, hogy egy köztisztviselő nem fog oda kiállni, de azért, ha a hivatalnak csinálnak egy munkát, különösen, ha kimegyek és megnézem és látom, hogy nem is úgy készül, akkor valamiféle megjegyzést kellett volna tenni, ez egy. Kettő, akkor legyen műszakis, mert úgy látszik, hogy sokkal többet veszítünk azzal, hogy nincs, mintha felvennénk valakit, aki hozzáértő lenne.


Tudom határozottan, az hangzott el, hogy nem lesz itt semmi olyan, azért nem veszünk fel műszakist, nem lesz itt semmi olyan munka, amihez ide műszaki végzettségű ember kellene. Ezek szerint mégiscsak kell egy hivatalhoz műszaki végzettségű ember, az élet bebizonyította.

Határ Zoltán alpolgármester: Egy köbméter kő, ha 10 cm vastagságon terítem, akkor az gyakorlatig 10 m2  felületre elégséges. Ez egyszerű matematika. Gyakorlatilag a 200 köbméter kő, az 2000m2 felületre elégséges, 3 m széles úttal számolva, ki lehet számolni, hogy akkor az mennyi.

Magyarul, úgy volt rossz, ahogy leadta az ajánlatát.  Csak a Jánoshegyi útszakaszt említem, az több km hosszúságú útszakasz..

Nem azt kell vitatnunk, hogy megvan-e az a 200 köbméter kő, mert ha ezt számolom, akkor gyakorlatilag 700 méter hosszúságú útszakaszra el lehet..

Südi Tamás képviselő: Nem teljes útfelület burkolásra adták, kátyúzásra, gödrözésre.

Heiter Tamás polgármester: Mit tegyünk?

Szűcs Józsefné képviselő: Nem teljesítette az ő árajánlatában szereplő ..

Dr.Varga László képviselő: A megrendelőt olvassátok át újra…
Szűcs Józsefné képviselő: Nem mi írtuk le, ő adta be, az alapján készült ez.

Heiter Tamás polgármester: Rendben van, levesszük a napirendről ezt, még Szabó László lovasberényi lakost meghallgatjuk.

Szabó László lovasberényi lakos: Meg akartam köszönni a hegylakóknak a nevében, de sajnos igaza van, mert az az egész egy nagyon rossz minőségű valamire sikeredett. Arról nem is beszélve, hogy a következő eső tényleg el fogja tüntetni. Ezt csak példaként mondom, ha én már építkezek, miután nincs műszaki osztály, hova tudok fordulni? A Megyei Műszaki Osztályhoz. Tehát ide ti is tudtok fordulni, műszaki…

Heiter Tamás polgármester: Jó, ezt a napirendi pontot én azt mondom, ezt felfüggesztjük, mert valójában úgy látom, hogy nem fogunk tudni itt egyről kettőre menni. Egyeztetéseket fog a hivatal a vállalkozóval megtenni, és újra testület elé kerül.

Szűcs Józsefné képviselő: Polgármester úr mondta, hogy elkészült az iskolánál a villanyszerelés. Mennyi volt az anyagköltsége, végül is jól jártunk?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Igen. 100 ezer forint körül volt az anyag költsége. A munka pedig ingyen lett elvégezve. Ezúton is köszönjük Szita Istvánnak.
Heiter Tamás polgármester: Önkormányzatunk nevében a kapott felhatalmazás birtokában aláírtam Szeti Zoltán kivitelezővel a vállalkozási szerződést a tálalókonyha nyílászáróinak cseréjére vonatkozóan. A szerződésben, - amely megtekinthető – 500 ezer forint előleget kér. Amely előleg utólagos kifizetése tekintetében kérem a testület felhatalmazását.
Boriné Ág Anna képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy mennyibe kerül.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: 966.000.-Ft.

Boriné Ág Anna képviselő: Nem tudom, hogy egy 966.000.-Ft-os munkához 500.000.-Ft-os előleget illik-e adni?

Dr.Varga László képviselő: Más is kér előleget. …Az előleg az jogos.
Mong Miklós képviselő: Nem voltam itt a múltkor, hallottam, hogy állítólag műemlékvédelmi okok miatt változtatásra került, műanyag helyett faablak lesz. Ez az épület összességében elejétől a végéig műemlék?

Heiter Tamás polgármester: Műemlék jellegű környezetben van, és egybe van építve kerítéssel a műemlék jellegű templommal. Egybe tartozik.

Mong Miklós képviselő: Nem tudom, hogy jók-e az információim, úgy tudom, hogy az egyház, amit használ hátsó részt, műanyag ablakokat cseréltek.

Heiter Tamás polgármester: Nem a mi dolgunk.

Mong Miklós képviselő: Úgy tudom, attól függetlenül, hogy mi használjuk, az egyházé az épület, és a műemlék védelem, azzal nem foglalkozik ki használja, mindig a tulajdonost rója meg azért, ha a műemlékvédelmi jelleget esetleg nem tartja meg.

Heiter Tamás polgármester: Büntetnek.


Fölhívta jegyző úr Csutor Éva asszonyt, elébe menve annak, hogy bármi fajta.. nem az egyház építkezik, nem magánszemély építkezik, az önkormányzat építkezik. Ilyen esetben azért jobb azt kivédeni, hogy kivésessék velünk a már beépített ablakot, egyszerűbbnek tartottuk, hogy felhívjuk őket. Ők ezt mondták, ennek értelmében kellett újra tárgyalni a testületnek ezt az ügyet.
Szűcs Józsefné képviselő: És az iskola épülete?

Heiter Tamás polgármester: Nincs összeépítve kerítéssel.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Nem áll közvetlen oldalhatáron.

Határ Zoltán alpolgármester: Hogy került szóba Csutor Éva személye? Ugyanis, én úgy gondolom, hogyha ebben a műemlék jellegű környezetben ezt az épületet fölújítják műanyag ajtókkal, műanyag ablakokkal, a mellette levő paplakást fölújítják műanyag ablakokkal, a mellette levő iskola épületét fölújítják műanyag ablakokkal, akkor mi történik akkor, hogyha mi is ugyanezt műanyag ablakokkal megcsináljuk?

Heiter Tamás polgármester: Megbüntetnek bennünket. Mi vagyunk az építtetők.

Határ Zoltán alpolgármester: Hát, aki meg beépítette az összes többit azt nem? Hogyan került szóba  Csutor Éva, az a kérdés?

Heiter Tamás polgármester: Zoli, én kértem a jegyző urat, hogy hívja föl.

Határ Zoltán alpolgármester: A jegyző úr, mikor fölhívta, akkor a Csutor Éva már tudott..

Heiter Tamás polgármester: Azt én nem tudom Zoli, ne haragudj. 

Határ Zoltán alpolgármester: Én úgy tudom, hogy a Csutor Éva tudott róla, és éppen,….. pontosan Lovasberénybe készül körülnézni, hogy nincs-e véletlenül az iskola melletti épület meg az egyház épület között egy olyan épület, amit most éppen műanyag ablakkal akarnak kicserélni.
Heiter Tamás polgármester: Mire gondolsz Zoli, mondd ki légy kedves!

Határ Zoltán alpolgármester: Nem gondolok semmire. 

Heiter Tamás polgármester: De, mondjad ki, dehogynem, hát..

Határ Zoltán alpolgármester: Én itt, arra gondolok, hogy te fölhívtad előtte, és mondtad neki, hogy most akkor, hogyan tovább.

Heiter Tamás polgármester: Jó.

Határ Zoltán alpolgármester: Mert neked személyes jó ismerősöd a Csutor Éva, én azt tudom nagyon jól.

Heiter Tamás polgármester: Az életben nem láttam.

Határ Zoltán alpolgármester: Nem láttad Csutor Évát?

Heiter Tamás polgármester: Nem láttam.

Határ Zoltán alpolgármester: Hozok egy képet róla majd.
Heiter Tamás polgármester: Nagyon kedves vagy. Ragaszkodom hozzá, hogy maradjon a jegyzőkönyvben az, hogy a polgármester úr,   és nyilvánvaló ennek a dolognak utána fogok járni.

Határ Zoltán alpolgármester: Vagy biztos, hogy megtudta véletlenül valahonnan.
Mong Miklós képviselő: Ebben a dologban csak az a kellemetlen, kérünk be árajánlatokat különböző vállalkozóktól, és amikor már el is dönti testület, hogy ki csinálja esetleg, utána jut eszünkbe, hogy hoppá, ez műemlék védelmi épület. Tehát nem hozunk-e kellemetlen helyzetbe embereket, a körültekintés hiánya miatt? Azt nem értem, min múlott, hogy épp akkor jutott eszünkbe, amikor már megtörtént a tárgyalás. Ez nekem nem világos.
Heiter Tamás polgármester: Értem képviselő úr, a megjegyzés irányát, nem tudok vele igazából mit kezdeni…

Dr.Udvarhelyi István jegyző: A lényeg az, hogy tényleg ennek a műemlékvédelmi hatóságnak egy bizonyos speciális építésügyi hatósági jogköre van. Tényleg volt már arra precedens, a polgármester úr ezt már elmondta, hogy hallott már róla: bizonyos műemléki környezetben lévő, vagy műemléki épületekben ilyen műanyag ablakokat beépítve, visszabontattak, és ezt követően került sor ennek a hölgynek a megkeresésére. Valóban azt mondta, hogy szeptember 6.-án mindenképpen jött volna Lovasberénybe. Ezek azok az információk, amik a birtokomban vannak.

Határ Zoltán alpolgármester: Akkor viszont, bocsánat, roppant kellemetlen helyzetbe hozhatjuk a Református Egyházat, mert ezek szerint vissza fogja bontatni velük az összes beépített műanyag ajtót, meg ablakot.
Heiter Tamás polgármester: A mi felelősségünk abban áll, amit mi építünk, úgy gondolom.

Határ Zoltán alpolgármester: A szabályokkal maximálisan tisztában vagyok, nem is erről beszéltem. Ez megint elvi vita. Egyrészt már a múlt, másrészt meg elvi vita valamilyen szinten.

Heiter Tamás polgármester: Lett megoldás, készül az ablak.

Határ Zoltán alpolgármester: Egy kicsit többe kerül, egy kicsit tovább tart. Mégse erről szól a történet.

Heiter Tamás polgármester: Erre ki ad garanciát neked, hogyha kijött volna – ahogy a jegyző úr mondta- Csutor Éva és megbüntet bennünket, akkor mi került volna többe?


Ez megint az az eset amikor ja, de ki írta alá a szerződést, ja, hát ha van rajta sapka, ha nincs rajta. Fejezzük ezt már be, hogyha lehet.

Határ Zoltán alpolgármester: Mindent lehet.

Heiter Tamás polgármester: Mindent nem lehet.

Határ Zoltán alpolgármester: Van, akinek mindent lehet.

Heiter Tamás polgármester: Azt látom. Arról szólt volna egyébként ez az előterjesztés, hogy adunk, vagy nem adunk 500 ezer forint előleget a vállalkozónak.
Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Ilyenre kell megcsinálni, amilyen most, fa ablakokkal.

Határ Zoltán alpolgármester: Az, hogy az udvar felőli oldalablak….x évvel ezelőtt, azt ugyanúgy kérik megcsinálni?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Ha megváltoztatunk rajta bármit is, a legcsekélyebb dolgot, az építési engedély köteles, mert külső homlokzaton végzett munka, tehát csak azokat tehetjük vissza, ugyanolyan formában, ahogy azok megvoltak. Elbert Tamás nagyon segítő kész volt, mert segített fényképeket készíteni, ezeket Interneten meg faxon eljuttattuk a Műemlékvédelmi Hivatalba, mert kellett egy állapotrögzítés.
Heiter Tamás polgármester: Továbbra is az a kérdés, hogy kifizetünk, vagy nem fizetünk ki a vállalkozónak, - ahhoz, hogy ennek az ablaknak a legyártásához hozzákezdhessen -  500 ezer forint előleget.

Szűcs Józsefné képviselő: Milyen határidőre vállalta?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: A szerződésben a következő hónap 15-e szerepel teljesítési határidőként.

Heiter Tamás polgármester: Aki támogatja azt, hogy 500 ezer forint előleget kifizessünk a vállalkozónak, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

151/A./2005. (IX. 15.) számú 

H A T Á R O Z A T A
a tálalókonyha nyílászáróinak elkészítéséhez előleg biztosításáról 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a tálalókonyha nyílászárói tekintetében a 146./2005.(VIII. 26.) számú határozatában megjelölt összegből, a kivitelező Szeti Zoltán 8093. Lovasberény, Bercsényi u. 2. szám alatti lakos vállalkozó részére 500.000.-Ft előleget biztosít.
Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő:  azonnal
Heiter Tamás polgármester: Megérkeztek Lovasberénybe a testület döntése nyomán megrendelt és elkészített utcanév táblák és kiegészítő elemek, melyeket az ülésen bemutatunk, illetve a hivatal egyik irodájában megtekinthető, és a vállalkozási szerződés megtekinthető.

Szeptember 17-18.-án Lovasberényben a Nemzeti Kulturális Napok keretében több helyszínnel ismerkedhetnek meg az idelátogatók Lovasberény kulturális kincsivel. Javaslom, hogy az önkormányzat nyújtson segítséget a szervezőknek, a Cziráky Alapítványnak az ékeztetésben oly módon, hogy vállaljon részt a nyersanyag költségek megfinanszírozásában 30-40.000.-Ft összegben.

Közben itt egyeztettünk a jegyző úrral, egynéhány fölajánlásunk van valójában, ezt én a napirendről most így ebben a formában levenném.


Testület döntése nyomán teherautóval, traktorral behajtani tilos táblát a szőlőhegy aszfaltos útjának bevezető szakaszához kihelyeztük. Erről döntöttünk a múltkor. 

Dr.Varga László képviselő: Amíg nem javítjuk meg az utakat, nem lesz alátömködve, addig kint legyenek a táblák, mert különben ha letörik az aszfalt, akkor…

Szűcs Józsefné képviselő: Most van a szüret, és nekem is tegnap telefonáltak. Erről megint nem tudtam, nem tudom, hogy milyen testületi ülés volt. Éppen szombaton oda megyünk szüretelni és szóltak, hogy nem lehet fölmenni.
Dr.Varga László képviselő: Teherautó és traktor sem, de részemről én azt hittem, hogy az már vissza van véve.

Heiter Tamás polgármester: Beszéltünk arról, hogy lehet, hogy érdemes továbbra is fönntartani ezt a táblát.

Dr.Varga László képviselő: Hát időszakosan, most meg kéne szüntetni, meleg van, és hajlékony az aszfalt, talán nem törik, akkor esetleg a télre.

Heiter Tamás polgármester: Jó, akkor holnap reggeltől le van véve akkor a tábla.

Dr.Varga László képviselő: Ezt én javaslom, ezt nem lehet fönnhagyni ott.

Heiter Tamás polgármester: Érkezett hozzánk egy sportköri kérés. Szeretné akkor, ha Anikó ezt a kérést a testülettel ismertetné.

Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: A Lovasberényi T.E. pótköltségvetést nyújtott be az önkormányzat felé. Nagyon-nagyon sürgős lenne valamilyen lehetőséget találni a költségvetés módosításában. Gyakorlatilag 40 ezer forintunk van a házipénztárban, ami a heti, múlt heti bevételből származik. 


Elmondta, hogy idő közben a sportkör kiegészült egy szakosztállyal, a sakk szakosztállyal, ami most van ügyintézés alatt. Az iskolában ezt meghirdettük, tagokat szereztünk, 18 kisgyerek és 6 felnőtt jelentkezett erre a kellemes sportra.

Ahhoz, hogy ez a szakosztály beindulhasson újabb többletkiadással jár, ami pillanatnyilag 70 ezer forint. Ebben az évben a megalapítók vállalták a költséget, viszont a jövő évre be kell tervezni.


Tavaly nem kaptam lehetőséget arra, hogy a pótköltségvetést kibővítsék, ezért a tavalyi évet 300 ezer forint mínusszal zártam, nem tudtam kifizetni edzői díjat és útiköltséget, ezeket számlával tudom bizonyítani. 


Sajnos ebben az évben újabb kiadások is terheltek minket, mert emelkedtek a bírói díjak, megváltozott a működése a sportcsarnoknak, ezáltal sok mindenben azért költséget is tudtak lefaragni, hiszen a mostani vállalkozó vállalta, hogy azokat a terheket, amiket eddig fizettünk, -fűnyíráshoz benzinköltség stb. - ezt most ő, amióta az ő van, ezeket teljes mértékben teljesíti. 

 Az első félévben még a T. E.-nek kellett, ezek a költségek is elég magasak, ezért pótköltségvetésre lenne szükségünk, amit kérném szépen, amilyen gyorsan csak lehet, ….600 ezer forintot szeretnénk kérni. Készítettem egy elszámolást, amit beadtam,  az eddig elköltött összegekről tételesen, szakosztályonként. … 848.000.-Ft az, ami még kellene szeptembertől decemberig, augusztusig szól az elszámolás és még ezt a 250 ezret különböző bevételekből szeretnénk pótolni…


200 ezer forintot egy névtelen lovasberényi szponzortól az idén is megkaptuk.

Heiter Tamás polgármester: Köszönöm szépen. A tavalyi pótköltségvetés tárgyalásakor, ha jól emlékszem, akkor a képviselő-testület azt mondta: megadja azt a pénzt, de az idei költségvetésnek a terhére. Ez így volt?
Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: Tavaly 1,2 millió forinttal kezdtünk. Akkor még úgy volt, hogy a büfé vállalkozásba volt kiadva, abból visszaforgatott az önkormányzat testülete 300 ezer forintot. 
Heiter Tamás polgármester: Tudjuk azt, hogy három évvel ezelőtt 1,2 millió forint volt a T.E. költségvetése és mindenfajta egyéb csatornákon került még a T.E.-hez pénz. A képviselő-testület akkor azt mondta, legyen egy költségvetés és ne legyen A, B költségvetés..


A teljesítés azt igazolja, hogy szükség van a magasabb finanszírozási költségekre. Mi van akkor, hogyha esetleg nincsen pénz, akkor mivel kell szembe nézni?
Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: Akkor azzal kell szembe nézni, hogy ugyan elindítottuk most a 2005-2006-os évet, letettük az első félévi nevezési díjakat minden szakosztálynál, viszont nem tudok útiköltséget fizetni és edzői díjat fizetni.
Boriné Ág Anna képviselő: Én úgy gondolom, hogy mindig is nagyvonalú volt a képviselő-testület, de nem tudom, hogy így működhet-e valami, hogy nem átgondoltan, hogy ide jövök minden évben, és azt mondom, hogy most ennyi kell, most annyi kell. Én nagyon jól tudom, hogy tervezni kellene mindenkinek, szponzorokat szerezni, bármiféle bevétel után járni, nem arra várni, hogy a képviselő-testület esetleg, illetve a falu, erőn felül a sportot támogassa. Mert támogatni kell, mindig is úgy álltunk hozzá, támogattuk is, szerintem nem csak 1,5 millió forinttal, de én ezt már túlzásnak tartom.


Ezzel szemben nem tudom, hogy milyen irányba halad a sport, amit én tapasztalok, az az, hogy nincs összefogva a sport, a gyerekek hol mennek, hol ki vannak, hol nincsenek, az ifi nincs ki, szóval én úgy gondolom vannak gondok. Ha a képviselő-testület ennyi pénzt ad, akkor tessék mondják el a céljaikat, a célokat hogy teljesítették. Meg hát ahogy a polgármester úr fogalmazott az előző vezetésnek, járják le a lábukat és szerezzenek szponzorokat.


Épp a Zsuzsával beszélgettünk, mielőtt leültünk ide, éppen mondta, hogy 800 ezer forintot még nem talál, hogy itt a dolgainkra meglegyen, annyival mínuszban van, hát akkor nem tudom, hogy ennyi pénzt a T.E.-nek hogy tudunk kifizetni. A felelősség nem hiszem, hogy a képviselő testületé…

Heiter Tamás polgármester: Bocsánat képviselő asszony, azért mégsem lehet, hogy ma van szeptember 15.-e és akkor azt mondjuk, hogy szeptember 16-tól a Lovasberényi sportévad véget ért..

Boriné Ág Anna képviselő: Kérdezem a Sportbizottságot, hogy milyen kapcsolatot tart a Sportbizottság és a T.E. Erről esetleg miért nem értesültünk előbb, hogy mit tesz a Sportbizottság? Szakmailag úgy gondolom, mindenhogyan segíteni kéne, összekéne, hogy dolgozzanak, nem tudom, hogy milyen munka terve van a Sportbizottságnak, vagy egyáltalán mit tesz a lovasberényi sportért, vagy csak gitt egylet a Sportbizottság is.

Heiter Tamás polgármester: Itt rekedt a hivatalban ez a kérés. Egy héttel ezelőtt érkezett a levél, és azt mondtuk, hogy akkor fogjuk ezt a kérést napirendre tűzni, amikor a költségvetés módosításával foglalkozunk. Ezért is nem került be a mai megbeszélendő napirendi pontok közé. 

Úgy tűnik, hogy a T.E. életében a meglévő 40 ezer forint az éhen haláshoz sok, de az éltben maradáshoz meg már kevés.

Grim Jánosné képviselő: Itt látom, hogy elég sok bevételtől elestek, a csarnokot ahogy kiadtuk, innentől én itt úgy látom,

Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: Tényezője volt az idei költségvetésnek pl. a Roneko kupa nem került megszervezésre.

Boriné Ág Anna képviselő: És miért?

Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: Mert, Mór nem jött ide, de máshol sem szervezett. Lejárhatom a lábamat, de akkor sem áldoznak többet a sportra, mert nem érdekli őket a sport. Akit viszont érdekel, annak viszont segíteni szeretnénk, és ezért szeretnénk harcolni közösen, hogy megoldjuk ezt a problémát. 


Viszont, amiből az előző vezetés is élhetett, van egy pályázati anyag, amit tavaly előszeretettel visszaadtak. 460 ezer forintot tükrözött az a pályázati anyag. Azt most írták ki. Ez nem jelenik meg, csak két évente…
Heiter Tamás polgármester: Ez a Wesselényi pályázat.

Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: Tavaly januárban visszaadta az előző vezetés, a 460 ezer forintos jóváhagyott pályázatot, ez már kiesés…

Boriné Ág Anna képviselő: Azon nem gondolkoztatok el, hogy a falu miért érdektelen, miért nem látogatja a meccseket esetleg?

Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: Úgy gondolom Anna, hogy ennek nem ez az összetevője.

Dr.Varga László képviselő: Ez országos szintű.

Grim Jánosné képviselő: Körülnéztem, minden meccsen kint vagyok a kis unokámmal, és én azt hiszem, ugyan azokat az arcokat látom. ..

De, hogy azt mondjuk, hogy érdektelen, és elvesszük azoktól az emberektől, akik kint vannak, ..a focit, én azt hiszem, hogy ezt Berényben nem tehetjük meg. Ez az én véleményem.


Azt látom, hogy nagyon-nagyon sokat elvettünk, akár a büfétől……Kiadtunk egy sportcsarnokot, bent nem tudom, hogy mi működik, és mi nem, hogy mit csinál a vállalkozó, látok egy csapatot, aki focizik, azt gondolom, hogy most jó, de bevétele nincs…
Heiter Tamás polgármester: Amikor megállapítottuk a sportkör költségvetését, kedves képviselő társaim emlékszem arról volt szó, lássunk egy évet tisztán mennyi az annyi, erről volt szó. Úgy tűnik, most látjuk mennyi az annyi, ez ennyibe fog kerülni. Ez nem lesz kevesebb, pillanatnyilag ez a valós helyzet, ezzel mutogathatunk, meg kereshetjük a felelőst, hogy ki kalapolt, meg ki nem kalapolt, ki ment, vagy ki nem ment, ez a tevékenység ennyibe kerül, ezt föl kell vállalni, hogy vállaljuk-e továbbra, hogy működjön a sport és kifizetjük azt az összeget, amibe kerül, vagy pedig azt mondjuk, hogy Lovasberényben csak félévig tart a sport, onnantól fogva szünet van, mert nincs többre pénzünk. De akkor ez ki kell mondani.
Határ Zoltán alpolgármester: Tudomásul kell venni, hogy a világ közben elhaladt mellettünk, két-három évvel ezelőtti költségek toronymagasan nem fedezik azokat a költségeket, amik most működnek..

Gyakorlatilag nagyon sok mindenről nincs mit vitatkozni, mert ha a költségek ekkorák, akkor a következő években is valamilyen szinten be kell építeni a költségvetésbe egy magasabb összegű támogatást, ami fedezi azt, hogy egy minimál szinten, alapszinten tudjon működni a sportkör. …

Boriné Ág Anna képviselő: Amit én a gyereken keresztül tapasztalok, nem igazán színvonalas, ahhoz nem kell színvonal, hogy az ifi csapat ki legyen, hogy a serdülőt ne tudjuk kiállítani, ez nem hiszem, hogy pénz kérdése. Valami gondok vannak. Szeretnék egyetlen mondatot fölolvasni, „ A közvetlen választás fejezi ki, hogy a polgármester önkormányzat politikus, nem egy csoport, hanem az önkormányzat egészének érdekeit kell érvényre juttatnia”, és az önkormányzat egész érdekeit, ha érvényre akarja juttatni, akkor nem tudom van-e pénzünk. Köszönöm szépen.
Heiter Tamás polgármester: Az önkormányzat érdekeihez hozzátartoznak a kötelezően ellátandó feladatok, hozzá tartozik a sport, hozzá tartozik a civil szféra, hozzá tartozik az egyház, hozzá tartozik nagyon-nagyon sok minden az utaktól elkezdve az egészségügyön át. Ez az egész községben zajló társadalmi élet. Erről szól.

Boriné Ág Anna képviselő: Így van, de nem kötelező feladat, majd ha kötelező feladatra már nem jut akkor majd gondolkozunk honnan veszünk …
Heiter Tamás polgármester: Tudjuk képviselő asszony mindannyian… Azt mondtuk, hogy a sportkörnek meghatározzuk tavaly a költségvetését egy bizonyos összegben, hogy lássuk, hogy mennyi az annyi. Tavaly már pótköltségvetést kért a sportkör. Nem kapta meg, ha jól tudom, a teljes egészében a kért összeget, át tudták hidalni valahogyan, valamilyen tartalékoknak a felélésével. Ezek a tartalékok eltűntek. Tudomásul kell venni, hogy ennyibe kerül, és dönteni kell róla, hogy támogatjuk tovább, vagy nem támogatjuk tovább. Ez is hozzá tartozik a faluhoz. 

Boriné Ág Anna képviselő: Úgy is kéne a falut képviselni, akkor, ha hozzá tartozik a falu érdekéhez.

Heiter Tamás polgármester: Ezt próbáljuk itt meg tízen csinálni, képviselő asszony.

Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: A szülők érdektelensége is tökéletesen látszik ezen az egész dolgon, mert mi van akkor, ha azt mondjuk, …... szakosztályokat szükségünk van rá, hiszen ez alapján tudjuk indítani a nagy csapatot. De akkor nem tudjuk fenntartani teljes mértékben ..A T.E. és kérünk havonta a szülőktől támogatást. Most mi a jobb kérdezem, az hogy éves szinten 1500.-Ft-ot befizet egy kisdiák, vagy 2000.-Ft-ot. Vagy havi szinten kérem, mert akkor nincs semmi gondom, akkor nem jövök az önkormányzati testület elé.
Boriné Ág Anna képviselő: Nem akartam hozzá szólni, de hozzá szólok, megszólítottam a Sportbizottság Elnökét, de hallgat. Azt hiszem, hogy tavaly is ez már gond volt, hogy először itt kellett volna leülni és megbeszélni, hogy mire van pénz és mire nincs pénz. Akkor is mondtam már, hogy a farok csóválja a kutyát. Nagyon jó, hogy a gyerekek mozognak. 

Én úgy látom, hogy most az iskolában is igencsak van lehetőségük a mozgásra, mert nagyon sok sportkör van. Nem tudom mitől, de ez el is hangzott, kész tények elé állítjuk a falut....Hát közpénzből természetesen a választópolgárok nem tudom, hogy ehhez mit szólnak. 

Most úgy gondoljuk, hogy igen van egy pénz, majd mindenkinek a sajátját kell adni, adja. De azért meggondolandó, hogy közpénzből mire költünk. Az, meg, hogy hány kisgyerek van, merthogy a nagycsapatot csak úgy lehet indítani, én úgy gondolom, ez egy nagyon téves felfogás. A csapatok nem azért kellenek, hogy a nagy csapat tudjon szerepelni, hanem én úgy gondolom, ha komolyan gondoljuk, akkor az utánpótlás nevelésére kellene a csapat. Utánpótlás neveléséről meg ne is beszéljünk, ahogy az zajlik, akár az ifire gondolok, akár a serdülőre. Köszönöm szépen.
Grim Jánosné képviselő: Én azt hiszem, hogy mind a két oldalról hibáztunk….Nem tudom, hogy a Südi Tamás érdeklődött-e egyáltalán a sportról, felől. Valóban, én ezt a papírt most látom, és erről először kellett volna beszélnünk, azt hiszem nekünk Tamás, összehívni bennünket. Sokszor-sokszor megyek és nézem, de hát…

Südi Tamás képviselő: Akkor láttam, amikor te, most kaptam róla tudomást, hogy ez bejött.

Grim Jánosné képviselő: Hogy egy kicsit érdeklődsz, mint a Sportbizottság elnöke.

Boriné Ág Anna képviselő: Minek a Sportbizottság?

Grim Jánosné képviselő: Mert én nem kapok egy szabad kezet, hogy azt mondom, figyeljél, leülök, megyek, én nagyon szeretem a sportot, ezt hidd el, s amikor szólnának, én mennék és segítenék. Csak ezt most látom, tudod, ez a szám mindenkit ledöbbent, hogy 600 ezer forint. Mindenképp  kell segíteni, én biztos, hogy támogatom, amennyire tudom….

Hibáztunk, kellett volna egy kicsit nekünk is közeledni, én azt gondolom.

Dr.Varga László képviselő: A Sportbizottság amiért létrejött is, nem azért, hogy egyfolytában minden nap, és ellenőrizze a T.E.-t. Az önkormányzat, mint a legnagyobb szponzora a torna egyesületnek, nyilván, ha már szponzor, akkor az általa átadott pénznek a biztonságos felhasználását azt megelőlegezi ez irányba a bizalmat.

A Sportbizottság azért jött létre, hogy főleg a kezdeti időben – mindenki emlékezik, eléggé viszályos volt a T.E. előző vezetése és az önkormányzat között – hogy egyeztessen a sportkörös sportbizottsággal, és akkor, ők, ha megtárgyalják, a többi képviselőnek ezt meg lehet mondani, mint ahogy a Pénzügyi Bizottság is. Nyilván feladata igazából akkor van, hogyha bármelyik fél kezdeményezi…

Megelőzhette volna ezt esetleg egy Sportbizottsági gyors egyeztetés. Ami azért, ha a realitásokat nézzük, ugyanez jött volna ki, hogy egy egyszerű tudomásul vétel és itt lenne a dolog, mert erről szavazni kell, mert a pénzre szükség van. ..
Itt azt is illene megvizsgálni, már csak becsületes megválasztott képviselőként is, hogy a II. féléves költségvetésbe esetleg hogyan tudjuk bele tenni ezt, amit ugye két hét múlva fogunk igazából látni. Merném javasolni, hogy két hét múlva vegyük újra elő ezt a témát. A Pénzügyi Bizottság legyen szíves, és ezt gondolja át, ezzel esetleg le lehetne ezt a vitát zárni…
Szűcs Józsefné képviselő: Maguk a sportolók tudnak-e ezekről a problémákról? Volt-e egy olyan megbeszélés, ahova minden sportolót meghívtatok és tudnak-e ezekről a problémákról, hogy ennyire nincsen pénz? Gondolkodtatok-e közös megoldáson?...


Gondolkodtatok-e azon, hogy valami rendezvényt szervezni, ahonnan bevétel származna.

Besszerné Pápai Anikó gazdasági vezető: Katalin bálra gondoltunk. Minden szakosztályhoz bementünk a Lacival és vázoltuk az anyagi helyzetünket. Ugyanis óriási problémát jelent még az is, hogy az éves tagdíjakat befizessék, akár a diákok, akár a felnőttek.

Nem tudok igazából úgy kooperálni, hogy ha közel mennek oldják meg, de mindig ugyanaz a három autó megy…


De, ha távolabbra mennek ……..szükségeltetik a 12 személyes kisbusz, amivel el kell menniük, rendesen számlát hoznak róla, elszámolnak….

Heiter Tamás polgármester: Köszönöm szépen. A Pénzügyi Bizottság ezt a kérdést megtárgyalja, az egy megnyugtató dolog mindannyiunk számára, hogy ez a két hét ami még előttünk van, ez áthidalható. Megfogja tárgyalni a Sportbizottság is és amikor a költségvetés módosítására sor kerül, nyilvánvaló, hogy azokat a lehetőségeket meg fogjuk keresni, amit bele tudunk tenni még a rendszerbe. Köszönöm szépen.

Az én előttem lévő napirendek elfogytak. Lenne- valakinek kérdése?

Boriné Ág Anna képviselő: A faluban olyan hírek járnak, hogy az Alapítványnak ilyen – olyan céllal lett a pénz átadva. 

Heiter Tamás polgármester: Magyarul az a hír járja, hogy a polgármester azért Alapítványon keresztül építtetett hidat, mert elosztották egymás között a pénzt a Nemzetvédelmi Egyetemmel. Köszönöm szépen. Zsuzsi parancsolj!

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Odaadtam már a képviselő asszonynak a támogatási szerződés másolatát, amiben kötelezettséget vállaltak, hogy ők erről a pénzről elszámolnak.

Boriné Ág Anna képviselő: Igen és akkor mondtad, hogy a faanyag..
Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Két készpénzfizetési számla van, végül is ilyen apróbb dolgok, hogy csavar, szeg, festék, vasanyag, ezeket a Németh János szerezte be kisebb számlákon, végösszege 91.705.-Ft,  a másiknak 37.196.-Ft. És akkor volt egy faanyagos számlánk 493.750.-Ft, és egy terv ami 212.500.-Ft, és így volt az anyag a tervel együtt 839.151.-Ft és 450.000.-Ft az Alapítványé.
Boriné Ág Anna képviselő: Na, most akkor, hogy tisztán lássunk, ez mind az önkormányzat nevére szóló a számlák, csak ez az Alapítványi nem, ez a 450.000.-Ft.

Heiter Tamás polgármester: Kvázi az a munkadíjuk.

Boriné Ág Anna képviselő: Köszönöm szépen. Sokallja a falu is az 1,2 milliót, de hát, a híd nem is látszik.

Heiter Tamás polgármester: A hídnak nem látszania kell, a hídon menni kell. Ma pedig itt volt  a Nemzetvédelmi Egyetem, mert terepgyakorlatot tartottak, és újra lekenték a fahidat.

Grim Jánosné képviselő: A másik hídról szeretnék érdeklődni, a Bethlen utcában.

Heiter Tamás polgármester: Árajánlatokat kértünk, és hasonló nagyságrendű összegekről jött be..

Grim Jánosné képviselő: De, azt kértem, hogy berényi vállalkozótól, ha lehet, akkor kérjünk..
Heiter Tamás polgármester: Kértünk berényitől is.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Azért nem hoztuk most ezeket az árajánlatokat be, - össze vannak állítva már egyébként – azért nem hoztunk be egyet sem, mert ezek mind pénzügyi jellegű előkészítettséget igényelnek. Tehát, amíg nem találtuk meg a forrását, kár is arról tárgyalni.

Grim Jánosné képviselő: .. Nagyon veszélyes az a híd. Én azt hiszem, ha ott valami baj lesz.. Engem lehívtak oda a gyerekek és azt mondta az egyik, figyelj Rózsa néni mindjárt leszakadok. Azt hiszem - volt lent a jegyző úr, az életveszélyes. – az életveszélyes…

Dr.Varga László képviselő: Meg kell kerülnie az egészet.

Heiter Tamás polgármester: Le lett zárva.

Grim Jánosné képviselő: De, le lett zárva, és elvették.

Dr.Varga László képviselő: De, ezt úgy kell lezárni, hogy az egyértelmű legyen, bújnia kelljen, ha viszont átbújik alatta, már az ő felelőssége…

Grim Jánosné képviselő: Még a Csali járdát szeretném kérdezni.

Heiter Tamás polgármester: Ez megint ugyanaz a kategória. Kértem a Németh Jánost - valaki fölment arra teherautóval -, hogy azt a cementlapot, ami ott el van törve, azt öntsék ki.
Grim Jánosné képviselő: Végig mentem, nem szoktam ilyent. Mert én szóltam a hivatalban is, mondták, hogy hát ott nincs lyuk, ők megnézték. …. Egy gyerek, ha ott belelép, ott annak vége, nem csak gyerek..
Határ Zoltán alpolgármester: Fölírtam magamnak néhány szót, amiből kerekedik egy kis vita is talán majd. Az egyik, amit ide írtam, az iskola építés kérdése. Több mint egy hete döntöttünk arról, az iskola építésnek egy bizonyos részéről, hogy még plusz pénzeket vagyunk hajlandók áldozni, mert megállt az élet ott. Legalábbis úgy lett fölvezetve ez a dolog, hogy nem tovább. Délután még annyi időt tudtam szakítani, kimentem és megnéztem. 

Döbbentem tapasztaltam, hogy a födém még mindig nincs lebetonozva. Tettek két centi hungarocellt, ami önmagában vicc egyébként. Arról volt szó, hogy egy olyan födémet szeretnénk, ami a következő lépésnek már az előkészítése, és arra adtuk azt a bizonyos pénzt.

Szerintem a két cm-es hungarocell az .. nem fog ennek megfelelni…

Arra szeretnék csak rávilágítani, hogy ma már szeptember  vagyunk hajlandók áldozni, mert megállt az élet ott. Legalá15-e van, és ha jól tudom, október 20.-a az iskola épület átadásának.
Heiter Tamás polgármester: Október 14.

Boriné Ág Anna képviselő: Október 30-ra lett módosítva.

Dr.Varga László képviselő: Október 31-re lett módosítva.

Határ Zoltán alpolgármester: Ki módosította?

Boriné Ág Anna képviselő: A múltkor te is, egy hete, kettő.

Határ Zoltán alpolgármester: Teljesen mindegy, most nem is érdekel, csak arra szeretnék rávilágítani, egy hónap múlva lejár az eredeti határidő, és, ha jól tudom, és mindnyájan tudjuk, ha jól tudjuk, hogy a szerződés szerint 300 ezer forintos kötbért tartalmaz a szerződés. 

Annyira nem vagyok szakértője az épület kérdésnek, de ha abból egy hónap múlva iskola lesz, akkor az nagyon nagy csoda lesz, azzal együtt is, hogy még azt át lehet tolni és azt mondom, maximum annyit, hogy egy hét haladékot erre adni, mert ugye fölmerültek valós, vagy vélt problémák, az most egy más kérdés….


Én most 17 óra után voltam,- olyan negyed 6 és fél 6 között – arra fele, egy teremtett lélek – ezerre süt a nap - , egy teremtett lélek az iskola környékén nincsen, minden kerítés a helyére téve. Ha tudom, hogy x idő áll a rendelkezésemre, és meg kell csinálnom, mert ilyen kötelezettségeim vannak, akkor fölszerelek három reflektort, és akkor is csinálom, amikor az idő engedi. Nekem ez a véleményem, és biztos, hogy ez vitát fog indukálni, majd akkor, amikor a határidő szóba fog kerülni…
Boriné Ág Anna képviselő: Én szeretnék reagálni Zoli, megint támadsz, és fogalmad nincs az egészről.

Határ Zoltán alpolgármester: Nem támadok, tényeket közöltem.

Boriné Ág Anna képviselő: Én úgy tudom, hogy itt elhangzott akkor, hogy leállt a dolog, és a vasak sincsenek és a vasalatok legyártva..

Határ Zoltán alpolgármester: Kinek kell legyártani?

Boriné Ág Anna képviselő: Nem rendelték meg, mert nem tudták milyent rendeljenek, az eredetit, vagy azt amit mi itt elfogadtunk a múltkor. 

Határ Zoltán alpolgármester: Nagyon jól tudod, hogy van egy szerződés, amit aláírt mind a két fél. A szerződésben feketén-fehéren le van írva, hogy a határidő módosítás, vagy csúszásnál 300 ezer forint/nap a kötbér. Na de én nem támadok Anna, én tényeket közöltem. Fölírtam magamnak a parképítést a Bocskai és a Petőfi utca sarkon. Múltkor arra mentem, és megálltam. Nem volt nehéz, mert méteresek azok a szürke szegélykövek, és kiszámoltam összességében a két lépcsővel együtt, 17 m2 térkő, a legocsmányabb, a legundorítóbb, a legolcsóbb minőségű térkő van lerakva 17 m2 –en. Nem tudom, hogy a szerződés valójában mit takar, és mi fog még ott megvalósulni. Azt tudom, hogy több mint 800 ezer forintos az ajánlat végösszege.

Óriási ellentmondást látok, mert nem tudom elképzelni, hogy oda a kis Szent Vendel szobor körül lévő parkba mit lehet még beinvesztálni annyit, hogy 880 ezer forint. Ez kérdésként merült föl bennem. 

Szűcs Józsefné képviselő: A költségvetésben 350 ezer forint van a hivatallal együtt.

Határ Zoltán alpolgármester:   …azt a szerződést, ami készült erre vonatkozóan? Van nekünk ilyen szerződésünk?
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Nincs szerződés, sem pénzmozgás.
Heiter Tamás polgármester: Mondja az István, hogy nincsen szerződésünk. De nincs is semmi fajta pénzt mozgás.

Határ Zoltán alpolgármester: Azért kérdeztem, hogy mi van? Ez volt a dolog lényege. Akkor bocsánat, lehet hogy nem a szerződést, hanem az ajánlatot olvastam.

A 17m2 ott van lerakva és azon kívül semmi nem történt.

Heiter Tamás polgármester: Megállították ott ezt a munkát a környék lakói, mert nem engedtek a fákhoz hozzányúlni. Zoli tisztázzuk, a következő testületi ülésre el fogjuk ..

Szűcs Józsefné képviselő: Ezt a 880 ezret azt nem fogadta el senki, a költségvetésben semmi nem..

Vereckei Lászlóné képviselő: De ő annyiról adott árajánlatot, az egy dolog.
Szűcs Józsefné képviselő: Nem volt testület előtt az árajánlat.

Dr.Varga László képviselő: Mindenesetre én szóltam, és a kivitelezővel is beszéltem, csak, hogy beszélje meg az önkormányzattal, hogy ne ez a szürke legyen, hogy tegyen bele színt, foltot, hogy játsszon egy kicsit, hogy dobja föl az egészet. Akkor még nem volt lerakva, csak elkezdték…


Én is megnéztem, igen gyakran eljárok ott, hát lerakva is, minőségileg is,..  Le kellett volna azt egy fél méterre ültetni, mert nem látni föl rá, nem látszik a térkő sem, az egész szegély egy …

Szét kell bontani, van valami száraz beton, ami már mállik, amibe a szegélyek oda vannak kicsit rögzítve, de hát borulnak már kifelé, ráadásul a szélső térkő és a szegély között van 6-7 cm hézag…


Egyébként a Gabriella kolléganőnek szóltam már, el is mentünk, hogy ezt, így ilyen formában átvenni nem lehet.

Határ Zoltán alpolgármester: fölírtam itt magamnak egy olyan szócskát, hogy jutalom?! Lehet-e azt tudni, hogy az utóbbi időszakban a hivatal jutalomkeretéből milyen kifizetések kerültek?

Heiter Tamás polgármester: Lehet, biztos Zsuzsi el tudja mondani.

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Az az igazság, hogy ami ki lett fizetve, az majd most a második félévben fog megjelenni. Módosított előirányzatban a tartalékból föl lett téve 1.561.000,-Ft.
Határ Zoltán alpolgármester: És ez kifizetésre került?

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Igen.

Határ Zoltán alpolgármester: És azt is lehet tudni, hogy mire? Azt, hogy kinek azt nem?

Heiter Tamás polgármester: Személyes adat.

Határ Zoltán alpolgármester: Ja, ez személyes adat! És azt senki nem is tudhatja meg?

Boriné Ág Anna képviselő: De, a Pénzügyi Bizottság.

Határ Zoltán alpolgármester: Annyira személyes adat, hogy innentől kezdve senki nem tudhat róla?

Heiter Tamás polgármester: Zárt ülésen gondolom, nyílt ülésen nem.

Határ Zoltán alpolgármester: Ezután lesz még zárt ülésünk?

Heiter Tamás polgármester: Hát, ha kérsz Zoli, akkor beszélünk erről, természetesen.

Határ Zoltán alpolgármester: Jó, jó, jó.

Boriné Ág Anna képviselő: Tegnap a Pénzügyi Bizottsági ülésen én kértem, ugye, hogy a Pénzügyi bizottság is működjön, csináljon munkatervet, aztán belső ellenőrzéseket végezzen, hiszen megteheti. A képviselő-testületnek a belső ellenőreként működhet, és azt hiszem, ha ez megvalósul, akkor nem lesznek ilyen problémák, hiszen a Pénzügyi Bizottság betekinthet szinte mindenbe. Nem tudom akkor, ezt hogy lehet jegyző úr majd érvényre juttatni minél előbb.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Ezt nagyon egyszerűen érvényre lehet juttatni, amikor a Pénzügyi bizottság deklarálja azon szándékát, hogy ő ellenőrzést akar tartani, abban az értelemben, bármilyen témában, bármilyen számlát megtekinthet, ebben a hivatal valamennyi munkatársa partnere lesz a Pénzügyi Bizottságnak.

Boriné Ág Anna képviselő: Most lesz majd az előirányzat módosítás, szeretném javasolni, hogy előtte a Pénzügyi Bizottság akkor álljon munkába. Köszönöm.

Heiter Tamás polgármester: Kérjük majd ezzel kapcsolatban a hivatal segítségét, az alapvető kereteket adjuk meg és akkor tartalommal  a Pénzügyi Bizottság megtölti. Van-e még valami?
Határ Zoltán alpolgármester: Ha zárt ülés következik, akkor zárt ülésen.
Heiter Tamás polgármester: Nincs zárt ülés a napirenden.
Határ Zoltán alpolgármester: Akkor ne várjunk a zárt ülésre, legfeljebb az összegről, vagy hát ami most fölmerült, mint személyi kérdés

Heiter Tamás polgármester: Név nélkül.

Határ Zoltán alpolgármester: Igen. Akkor nekem volna még egy utolsó fölírt dolog, amit most szeretnék javaslatként elmondani. Azt írtam ide, hogy bizalmi szavazás. 
Előzményként annyit szeretnék ehhez hozzá tenni, hogy az utóbbi pár hónap,-  félév talán – történései alapján én úgy gondoltam jó lenne nyílt lapokkal játszani. Szavazni arról, hogy a képviselő-testület ebben a formában kíván-e tovább dolgozni, vagy sem. 


Ezt mindenki tudja, hogy a törvényi háttere az micsoda, természetesen az, hogy szeptember 30-ig lehetősége van a képviselő-testületnek arra, hogy föloszlassa önmagát, utána már nem lehet, mert a választási törvény szerint a megelőző egy évben már nem lehet ezt megtenni.
 Úgyhogy én azt javasolnám, hogy ez kerüljön szavazásra, tehát, hogy szavazzunk erről a kérdésről. Nem tudom, hogy milyen feltételeknek kell megfelelni ahhoz, hogy erről tudjunk szavazni. István, ezt szeretném tőled megkérdezni, hogy milyen formában, mi kell ahhoz, hogy egyáltalán szavazásra kerülhessen ez a dolog. 

Még azt is szeretném kérni, hogyha ez a dolog megvalósulhat, akkor tekintettel, hogy nem kis horderejű szavazásról van szó, névszerinti szavazást szeretnék kérni.
Heiter Tamás polgármester: Nem értem a bizalmi szavazást. Úgy szokott lenni, a Kormány bizonyos előterjesztéseket úgy tálal az Országgyűlés elé, hogy kérem szépen ezt a napirendi pontot, amennyiben a Parlament elfogadja, akkor ezt bizalmi szavazásnak tekinti, és amennyiben nem, akkor a Kormány lemond.


Az önkormányzat esetében más a helyzet. A képviselő-testület tagjai lemondhatnak, illetve határozhatnak arról, hogy önfeloszlatják magukat. Itt bizalmi szavazás az..
Határ Zoltán alpolgármester: Jó, most a kifejezés akkor nem állja meg a helyét, valóban igazad van. Tehát, akkor tulajdon képen mit kell erről hozni a testületnek, hogy döntés szülessen? Vagy igen, vagy nem.

Heiter Tamás polgármester: Vagy abban határoz a testület, hogy egyes tagjai külön-külön lemondanak, vagy föloszlatja önmagát a képviselő-testület.

Határ Zoltán alpolgármester: Bocsánat, ez a megoldás nem erről szól, az egy másfajta megoldás.

Heiter Tamás polgármester: Engem nem tudsz elmozdítani Zoli, hogyha erre vagy…

Határ Zoltán alpolgármester: Várjál, most arról szól a történet, hogy a képviselő-testület arról szeretne dönteni adott esetben mondjuk, - ez most egy elméleti kérdés – arról szeretne dönteni, hogy ebben a formában nem kíván tovább dolgozni. Természetesen, majd mindenki akkor dönti el, amikor esetleg erről szavazásra lehetősége lesz.

Tehát ezek szerint akkor, csak úgy lehetséges, hogy személy szerint xy azt mondja, hogy ő innentől fogva bedobja a törülközőt, és nem hajlandó tovább dolgozni. Vagy van egy másik lehetőség, ami, tehát ez a kérdés lényege végül is, István légy szíves homályosítsál föl bennünket.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Amennyiben a testület akar ilyent mondani, kérdést megtárgyalni, annak vannak speciális szabályai, az új rendelkezések alapján ezt már lehet tudni, ez október elseje az utolsó határidő, emeddig ez a lépés megtehető.
Ennek a lebonyolításáról szerencsére, csak elméleti ismereteim vannak, legalábbis idáig, az úgy néz ki, hogy a képviselő-testület minősített többséggel – ez lenne az első kritérium - , tehát legalább a 10 fős testületből minimum 6 ember azonos igenlő szavazatával, névszerinti szavazással kimondhatja a feloszlatását. 
Ennek annyi következménye van, hogy ilyenkor, ha a feloszlást a képviselő-testület kimondja a minősített névszerinti szavazással, abban az esetben új választásokat kell tartani, mind a képviselő-testület, mind, pedig a polgármester vonatkozásában. Erre vonatkozóan nyilvánvalóan a Választási Bizottság elnöke az, aki majd kompetenciával bír, van néhány lejátszandó választástechnikai jogszabály és egyéb körülmény.
Határ Zoltán alpolgármester: A választásról most ne beszéljünk.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Egészen addig, ameddig a következő képviselő-testület és a következő polgármester megválasztására sor nem kerül, addig a polgármester ügyvivő polgármesterként, a képviselő-testület pedig ügyvivő képviselő-testületként tovább gyakorolja a jogait.

És még annyi járulékos eleme van ennek, hogy abban az esetben, miután ez nem külső körülmény hatására áll be, hanem a képviselő-testület saját döntése alapján, a választások költségeit, ami Lovasberény esetében kb. 400 ezer forint, ezt a községi költségvetésből garantálni, biztosítani szükséges. Ennyi gyakorlatilag azok a részlet szabályok, amik erre a kérdésre vonatkoznak.

Határ Zoltán alpolgármester: Köszönöm szépen. Elég kimerítő volt a válasz. Egyetlen egy kérdést tennék csak újra föl, illetve intéznék hozzád újra István, a Tamás az előbb azt mondta, hogy tulajdonképpen a polgármester, mármint hogy az ő személye, ilyen tekintetben támadhatatlan, és nem fölállítható. Most, akkor légy szíves erősítsél meg abban a tudatomban, hogy október 1-ig, ez megtehető.

Heiter Tamás polgármester: Így van.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Abban az esetben így van, hogyha..
Határ Zoltán alpolgármester: Köszönöm szépen. Akkor ezek szerint nem egyformán ismerjük a törvényeket, mert a Tamás azt mondta, hogy nem állítható föl a polgármester. Én úgy tudom, hogy fölállítható..

Heiter Tamás polgármester: Ha a testület föloszlatja önmagát, akkor igen.

Határ Zoltán alpolgármester: Na, de én, erről beszéltem, hát erről volt a kérdés, mert erről beszélünk most, ez a kérdés, hogy hogyan lehet ezt gyakorlatban, illetve egyáltalán ennek az egész adminisztrációját lefolytatni.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: A másik eset a képviselőnek a saját írásban benyújtott, és egyébként, ha írásban benyújtotta, vissza már nem vonható nyilatkozata, amellyel a képviselői mandátumáról mond le. Ez a kérdés másik oldala.

Határ Zoltán alpolgármester: Akkor automatikusan csere van.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Automatikusan a helyett a képviselő helyett a soron következő képviselő jelöltként indult, ily módon mandátumot szerzett jelölt fog majd következni.

Határ Zoltán alpolgármester: Még mindig nem beszéltünk arról István, hogyha adott esetben ezt október 1-ig a képviselő-testület szeretné meglépni, akkor mit kell tennünk, hogyha szeretnénk szavazni erről a dologról, amit mint javaslatként föltettem, hogy..
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Minden egyes esetben, amikor a polgármester úr megnyitja az üléseket, akkor javaslatot tesz a napirendre. A napirendi javaslatok közé ezt a kérdést kell fölvetetni és abban az esetben, ha ez megtörténik, akkor nyilvánvalóan a már ismertetett eljárási szabályok szerint kell róla szavazni. Ennyi a módja a dolognak.
Határ Zoltán alpolgármester: Tehát, tulajdonképpen akkor, ha nem szerepel a napirendi pontok között, akkor erről nem lehet szavazni.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Föl kell venni a napirendek közé, nyilvánvalóan.

Határ Zoltán alpolgármester: Értem.
Heiter Tamás polgármester: Javaslom, hogy vegyük föl a napirendi pontok közé, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
Határ Zoltán alpolgármester: Azért kérdeztem, hogy egyáltalán, milyen lehetőségeink vannak, most tulajdonképpen erről szólt a 
Heiter Tamás polgármester: Zoli, volt egy javaslatod, fölveszem a napirendi pontok közé, aki ezzel egyetért kérem, kézfelemeléssel jelezze.
Határ Zoltán alpolgármester: Most veszed föl a napirendi pontok közé?

Heiter Tamás polgármester: Most.

Határ Zoltán alpolgármester: Most már nem lehet, most mondták, hogy az első, lépésben föl kellett volna,

Heiter Tamás polgármester: Én akkor ezt beterjeszteném kedves képviselő társaim.
Határ Zoltán alpolgármester: Akkor tisztában vagyunk azzal, hogy akkor ezek a lehetőségeink vannak október elsejéig.

Heiter Tamás polgármester: Én, pedig most, én vezetem Zolikám az ülést, ha megengeded, visszavenném a szót, fölteszem ezt a javaslatodat szavazásra, aki tehát egyetért azzal, hogy a mostani testületi ülésen napirenden tárgyaljuk a testület önfeloszlatását, kérem, kézfelemeléssel jelezzen.

Vereckei Lászlóné képviselő: A main?

Heiter Tamás polgármester: Igen, a main. 

A képviselő-testület nyílt szavazással 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással egyetértett azzal, hogy a mai testületi ülésen napirendre tűzi a képviselő-testület önfeloszlatását.

Heiter Tamás polgármester: Jegyző úr, vezessük le.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Az eljárási szabályokat már ismertettem, nyilvánvaló a kérdés fölött vitának nem igazán van helye, ez egy olyan jellegű dolog. A polgármester úr akkor névszerinti szavazást fog tartani. 

Heiter Tamás polgármester: Legyen szünet persze, a névszerinti szavazásnak külön papírjai kellenek. A szükséges egyeztetések történjenek meg.


Szünetet rendelt el.

Szünet után a 10 fő képviselő testületi tagból, 9 fő képviselő van jelen.
Dr.Varga László képviselő: Szeretnék egy pár szót elmondani. Két esélyes a dolog, ha feloszlik a testület, akkor új választást kell kiírni, ami új képviselők, polgármester választást von maga után, és ez egy évre szól, ha jól tudom, mert egy év múlva, mindenképpen kötelező lesz az új kiírás.

Mindezek ellenére, ha a képviselő-testület nem oszlik fel, akkor marad minden a régiben. Én az elmúlt fél évben, amit tapasztalok, nagyon elkeserít, és nagyon nem ilyen munkára gondoltam, és ilyen körülmények között, és ilyen intrikus munkára. 

Én biztos, hogy senkit nem akartam, sőt a visszahúzó szárnyhoz tartoztam, azt hiszem, hogy ne együk olyan forrón a kását, várjuk meg, füstöl a kémény, nézzük meg, mi fő alatta címszóval. 
De, ha úgy döntök, hogy igen, - ugye az igen lesz a feloszlatás – nem úgy lesz felrakva a kérdés, hogy akar-e így tovább működni, igennel?
Azt mondom igen, szeretném azt elmondani, hogy a saját döntésem, egy esély, esetleg, hogy máshogy, mert, ebben munkában, ebben az intrikus kritikus környezetben nehéz dolgoznom. Nem azt jelenti, hogy nem tudok dolgozni, vagy nem akarok feltétlenül, de, ha szavazás lesz, ez az én jogom, hogy döntsek, és ez a döntésem, mintegy véleményt is fog mondani arról, amit kívülállók nem tudnak sokan.
Néha én is meglepődve hallom vissza kintről, hogy ezeket a dolgokat elítélem, mert nem így kell, ha a képviselő-testület nem oszlik fel, akkor én szeretnék minden képviselőt megkérni, és a polgármester urat is ugye, hogy a jövőben, ezt nagyon komolyan gondolja át, és legyen egy tanulság, hogy mindent helyre lehet tenni a maga helyében, de amikor 3 évvel ezelőtt ez a testület összeállt, tényleg egy emberként, egymást segítve, és udvariasan felvilágosítva a másikat. Előző ciklusokban is itt jártam – ahogy mondtam múltkor is – azért egyetlen egy alkalommal nem láttam volna, hogy egy képviselő sírjon, szóval, ezt nem szabad, így nem mehet tovább. 

Nyilván, ha feloszlik a testület, akkor a kérésem tárgytalan, ha nem oszlik fel, akkor viszont nagyon kőkeményen, és azt szeretném, itt ne a harag legyen, hanem legyen ez egy kinyilvánítása annak, hogy akár önkritikát gyakorlunk, akár más irányú kritikát, az teljesen udvariasan történjen és becsülettel legyen. 
Együtt kell dolgozni, nagy munkák indultak el a faluban, nem szabad hagyni ezeket az értékeket elveszni. Köszönöm.
Boriné Ág Anna képviselő: Vitatkozhatunk? Hozzá szólhatok? 

Heiter Tamás polgármester: Persze.

Boriné Ág Anna képviselő: Köszönöm szépen. Nem igazán érzek Laci veled együtt, mert azt mondtad, ahogy indultunk, hogy itt egymást segítve, hát én nem tudom, hogy te milyen testületi ülésen ültél, mert én bizony ezt nem éreztem, hogy egymást segítve.

Dr.Varga László képviselő: Eltúloztam, igen. Már akkor is voltak viták, kétség kívül.

Boriné Ág Anna képviselő: Én úgy gondolom, hogy én nagyon gyorsan megkaptam a magamét, aztán következett mindenki. Én úgy gondolom, hogy nagyon nagy hibát követett el a képviselő-testület is, tehát itt ne a polgármesteren egyedül verjük el a port, hanem lássuk be magunk is, hogy akkor volt a legnagyobb hiba, amikor nem álltunk egymás mellé.


Tehát a polgármester úr azért ment végig mindenkin idézőjelben, mert nem álltunk ki egymásért. Majd ha, először Laci, te voltál egyébként egyedül az, - azt hiszem voltak itt akkor, azt hiszem Anikó te itt voltál, mikor én kaptam a magamét – nagyon gyorsan, amikor mentünk kifelé és a vállamat veregetted, és akkor mondtam, Lacikán vedd le a kezed, erős vagyok. Akkor szóltál volna, mikor itt ültünk, biztos emlékszel rá te is. 
Én úgy gondolom, hogy nagyon szépen összehoztuk mi ezt, így, ahányan vagyunk, tízen. Ide jutottunk erről mi is nagymértékben tehetünk. Nekem erről ez a véleményem.


Aztán mindenkin végig ment a dolog.

Dr.Varga László képviselő: Így van, egyetértek.

Határ Zoltán alpolgármester: Elég közismert mondással szeretnék beszállni a vitába, mikor azt mondják, hogy „Nem ilyen lovat akartunk” című dolog. Előzményként annyit szeretnék hozzá tenni, hogy mindenki nagyon jól ismeri a három évvel ezelőtti választás előzményeit, közülünk, legalábbis mindenki teljesen képben van, és tisztában van. 

Tényleg, nagyon sok mindent megtettünk azért, hogy a polgármester személye oda kerüljön, ahova került. Azóta elég sok problémám keletkezett ebből, mert jó néhány embertől megkaptam azt, hogy na, gyönyörű madarak vagytok, ezt csináltátok. 
Tehát, igazándiból, az első évet leszámítva, gyakorlatilag ez egy - ez egy, olyan két év, mert ugye az utolsó két évben kezdtek ezek a feladatok, illetve problémák fölmerülni, és az első igazi probléma akkor kezdődött, amikor talán ép az volt az első és ilyen szembetűnő, amikor a Csoknyai - Gécs féle história előadódott, és többen merték, vagy mertük azt mondani, hogy nem úgy, mint ahogy azt te első olvasatra mondtad. 

Azt akarom csak ebből kihozni, hogy egy polgármesternek nem lehet olyan módon ülni egy …….
, hogy képtelen elviselni azt a tényt, hogy valaki ellentmond, vagy nem ért egyet a véleményével. Na mindegy, magam részéről csak annyit szeretnék hozzá tenni ehhez az egészhez, hogy itt nem személyes problémákról van szó, és nem a te személyed elleni problémáról van szó, hanem arról van szó részemről, hogy, hogy, igazándiból te alkalmatlan vagy sajnos erre a posztra, amit eddig csináltál.

Ez az utóbbi félév ez annyira toronymagasan beigazolta, hogy itt gyakorlatilag, ahelyett, hogy a faluban egy emberként,

Heiter Tamás polgármester: Lezárom a vitát! Lezárom a vitát! Nem megyek bele abba Zoli, hogy,

Határ Zoltán alpolgármester: nem vitatkozunk, mert nem is hivatalosan, beszélgetünk csak,

Heiter Tamás polgármester: az én személyiségemet Zolikám, itt Te nem ..nem beszélgetünk,

Határ Zoltán alpolgármester: nem?

Heiter Tamás polgármester: az én személyiségemet itt Te nem elemzed, a munkáról szól, az 

Határ Zoltán alpolgármester: hát a munkádról beszélek, pontosan a munkádról beszélek,

Heiter Tamás polgármester: önkormányzatnak az élete arról szól, hogy mennyi pénzt hoztunk ide,

Határ Zoltán alpolgármester: és mennyi pénzt vittél el? –azt nem mondod,

Heiter Tamás polgármester: Na, ezt mond el akkor légy szíves!
Határ Zoltán alpolgármester: Nem mondom el, csak kérdeztem,

Heiter Tamás polgármester: de mondd el, mondd el,

Határ Zoltán alpolgármester: nem mondom el, hát mit mondjak el?, mit mondjak erről Tamás?,

Heiter Tamás polgármester: de, hát állítottad, hogy én innen pénzt vittem el, hát,
Határ Zoltán alpolgármester: hát, én kérdeztem csak, hátha,

Heiter Tamás polgármester: ez nem kérdés volt, ez kijelentés volt Zoli.
Határ Zoltán alpolgármester: Nem kérdés volt?
Heiter Tamás polgármester: Ez, kijelentés volt, hogy mennyit vittél el.

Határ Zoltán alpolgármester: Miklós, szerinted kérdés volt, kijelentés.

Mong Miklós képviselő: Szerintem kérdés.
Heiter Tamás polgármester: Hova vittem el pénzt Zoli?

Határ Zoltán alpolgármester: Nem tudom, hát, Tamás tudom?

Heiter Tamás polgármester: Szavazzunk, jó?! Szavazzunk! Az én személyiségemet, ..

Határ Zoltán alpolgármester: …….lehetne átadni egymásra jó hosszú időn keresztül, nagyon hosszú időn keresztül, csak sajnos ….

Heiter Tamás polgármester: Nem álltatjuk egymást Zoli, a munkámmal foglalkozz légy kedves, ne a személyiségemmel.

Határ Zoltán alpolgármester: Hát a munkádról beszéltem pontosan,

Heiter Tamás polgármester: Nem arról beszéltél, nem arról beszéltél.

Határ Zoltán alpolgármester: A munkádat minősítettem.

Heiter Tamás polgármester: Nem tudom, miről beszélsz Zoli, ne haragudj, nem tudom, miről beszélsz. A polgármesternek az volt a dolga, hogy pénzt és pályázatokat szerezzen meg a falunak és hozzon ide. Ez történt, nem gondolom, hogy ugyanarról beszélünk.  István ismertesd a szavazásnak a lényegét.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Tisztelt képviselők, akkor néhány mondatot még mondanék előre.

Ismertette a Szervezeti és Működési Szabályzat 14.§. 9. bekezdését, 11.bekezdését, 12.bekezdését a névszerinti szavazásról, valamint az Önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvény 18.§. (3) bekezdését.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Tehát, akkor mindenkinek fogom majd olvasni a nevét, egy név szerinti szavazásról van tehát szó, az erről szóló dokumentum készült Lovasberény Önkormányzat Képviselő-testületének 2005. szeptember 15.-én megtartott ülésén.

A határozati javaslat, pedig így hangzik : ”Egyetért-e azzal, Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18.§. (3)-ben foglalt módon és joghatással kimondja a Képviselő-testület feloszlatását?”

          Aki erre igennel válaszol, az a képviselő-testület feloszlatása mellett teszi le a szavazatát, aki nemmel, az nyilván ennek az ellenkezőjét nyilvánítja ki.
Mindenkit fogok kérni, hogy amikor a szavazás véget ért, legyen kedves az aláírását oda tenni, és itt fogom jelölni, hogy ki, hogyan szavazott. Tehát akkor elkezdjük.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Heiter Tamás polgármester

Heiter Tamás polgármester: Nem.
Dr.Udvarhelyi István jegyző:  Határ Zoltán alpolgármester

Határ Zoltán alpolgármester: Igen.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Grim Jánosné képviselő

Grim Jánosné képviselő: Igen.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Boriné Ág Anna képviselő

Boriné Ág Anna képviselő: Nem.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Szűcs Józsefné képviselő

Szűcs Józsefné képviselő: Nem.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Faddiné Szita Erzsébet képviselő nincs jelen.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Vereckei Lászlóné képviselő

Vereckei Lászlóné képviselő: Nem.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Mong Miklós képviselő
Mong Miklós képviselő: Igen.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Südi Tamás képviselő

Südi Tamás képviselő: Nem.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Dr.Varga László képviselő

Dr.Varga László képviselő: Igen.
A név szerinti szavazás tényét a képviselők által aláírt, jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Megállapítom, hogy 4 igen szavazattal, 5 nem szavazat ellenében a képviselő-testület nem mondta ki önfeloszlatását, és kérném, hogy mindenki a szavazatát az aláírásával hitelesítse.
 A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 5 nem szavazat ellenében következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

152/2005. (IX. 15) számú

      H A T Á R O Z A T A
Képviselő-testület önfeloszlatással történő megszüntetés elutasításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18.§. (3)-ben foglalt módon és joghatással 2005. szeptember 15-én nem mondja ki a képviselő-testület feloszlatását. 

A névszerinti szavazással történt minősített többségű döntés tényét a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza.

Felelős: Képviselő-testület


Határidő: azonnali
Boriné Ág Anna képviselő: Én még egy mondatot szeretnék a nemmel kapcsolatban, hogy én nem látom a falu jövőjét biztosítva azzal, hogy most itt felállunk. És én felelősen úgy gondolom, mindenkinek saját véleménye van, befolyás nélkül, saját felelősségem, én így alszom nyugodtan, így látom egyenlőre a falu jövőjét.
Grim Jánosné képviselő: Én is szeretném azért a döntésemet, amiért így döntöttem, én azt mondtam kint, hogy .. minthogy nem lesz meg a szavazat, én ezt láttam kívülről, tehát én nem beszéltem senkivel. S én is azt mondtam,… én azt látom, hogy annyi feladat van, amit meg kell oldani. És nem védem magam, de én, majd én eldöntöm, hogy tovább hogy fogok dolgozni, tehát azt mondtuk ott kint, hogy a saját sérelmeket nem mondjuk ki, nem azért, ..ezt az egyet én saját magam fogom megoldani. Köszönöm.
Határ Zoltán alpolgármester: Szabad még?

Heiter Tamás polgármester: Elég volna most már Zoli.

Határ Zoltán alpolgármester: De, miért? Az egyiknek szabad, a másiknak nem?

Heiter Tamás polgármester: De, de, hogyha nem velem kívánsz foglalkozni, akkor,

Határ Zoltán alpolgármester: Én önmagammal szeretnék foglalkozni most, mivel a többiek is ezt tették. Gondolom, hogy ez így logikus, hogy mindenki mondott valamit magáról. De, azt lehet, gondolom.


Csak annyit szerettem volna hozzá tenni, hogy egyébként az előtte beszéltünk róla és egyértelmű, hogy nem lesz meg a szükséges 6 szavazat, tehát ezt azért mondom neked, hogy tudjad Te is. Ennyit foglalkozok veled. Attól függetlenül, abban biztos vagyok, hogy egy hét múlva sem lett volna másképpen, meg két hét múlva sem lett volna másképpen, tehát ezért célszerűtlen lett volna ezt a dolgot tovább elodázni.


Mindenkinek- én elmondtam, hogy – természetesen mindenkinek szíve joga, hogy úgy választ, ahogy választ, biztosan magának, illetve, aki érintett, vagy akit érintett ebben a dologban, azoknak meg tudja ezt magyarázni, és természetesen erről nincs harag, hogy most ki hogyan döntött. Mindenkinek volt egy véleménye, és én is így fogok nyugodtan aludni. Tehát, ennyi lett volna az egyéni véleményem. Köszönöm szépen.
Heiter Tamás polgármester: Köszönöm. A testületi ülést bezárom.








K.m.f.


            Heiter Tamás                                                                          Dr.Udvarhelyi István 


            polgármester                                                                                    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


            Grim Jánosné                                                                                    Mong Miklós


              képviselő                                                                                             képviselő
